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Francisco Antônio de Sousa Filho, CPF 287.***.***-*4

 

c) PODER CONCEDENTE:

Maria Helena Santos Soares, matrícula  nº 3****8-2;

Samille Paiva Ferreira da Silva, CPF 020.***.***-*0

 

d) MEMBRO COMITÊ TÉCNICO MRAE:

Luciano Vieira de Carvalho, CPF 773.***.***-*4

Art. 3º. Fica facultado ao grupo de trabalho temático definir a forma de organização para atribuição
de seus integrantes,  com as funções de coordenação, supervisão,  monitoramento,  prestação de
informações e atividades correlatas.

Art.  4º.  O  prazo  de  duração  desta  Portaria  fica  condicionada  à  vigência  da  Portaria
n°  4/2025/GAB/SEAD,  de  8  de  janeiro  de  2025  e  suas  alterações.

Art. 5º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Dê-se ciência, publique-se e cumpra-se.

(assinado eletronicamente)

SAMUEL PONTES DO NASCIMENTO

SECRETÁRIO-GERAL MRAE

 

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO DO ESTADO DO PIAUÍ

Ata de Reunião

 ATA DA 5ª  REUNIÃO DO COMITÊ DE TRANSIÇÃO DA MICRORREGIÃO DE ÁGUA E
ESGOTO DO PIAUÍ - MRAE

Aos seis dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e cinco, às nove horas, na sala de Reunião da
Superintendência de Parcerias e Concessões - SUPARC, localizada na Avenida Rio Poti, nº 1046 –
Fátima, Teresina – PI, CEP 64049-410, em cumprimento ao Capítulo 7 - FASE DE TRANSIÇÃO, do
Contrato  n°  648/2024,  realizou-se  a  5ª  Reunião  do  Comitê  de  Transição  –  MRAE.  Enquanto
representantes  do  Comitê  de  Transição  -  MRAE,  designados  através  da  Portaria  n°
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4/2025/GAB/SEAD  e  suas  alterações,  nos  autos  do  Processo  Administrativo  n°
00002.011728/2024-22, estiveram presentes: Alberto Hidd e Maria Helena Santos,  membros da
SEAD; os membros da Concessionária Guilherme de Figueiredo Dias e Danilo Cezar Correia de
Almeida; Clemilton Luiz Queiroz Granja e Leonardo Silva Sousa, membros da AGESPISA; e Romildo
Mafra,  membro  AGRESPI.  Aberta  a  reunião  pelo  Superintendente  da  Suparc,  Alberto  Hidd,  a
Concessionária  inicia  com apresentação sobre  atualização das  visitas  técnicas,  totalizando 146
realizadas  até  a  presente  data,  dos   municípios  atendidos  pela  AGESPISA.  Na  oportunidade,
apresenta cronograma de visitas aos Municípios com SAAE, ainda não iniciado, dividido em cinco
rotas.  Após a contextualização preliminar, Alberto Hidd procedeu a leitura da pauta, que trata dos
seguintes pontos: I –  Informação pela Concessionária sobre o tombamento/identificação dos
bens reversíveis através do Sistema Infrainteligente; II - Criação de agenda específica para
medidas necessárias à destinação de estoques e continuidade de operações com terceiros,
em cumprimento a deliberação da 1ª Reunião do Comitê; III - Apresentação do Relatório
Semanal das visitas técnicas às regionais pela Concessionária; IV - Informes e proposições
adicionais dos integrantes do Comitê de Transição. No que se refere ao primeiro ponto de
pauta, Leonardo - AGESPISA, informou que a obra da cidade de Floriano, só poderá ser tombada
após a conclusão pela construtora. Por sua vez, os representantes da Concessionária explicaram
como  vem  ocorrendo  a  identificação  dos  bens,  com  as  TAG’s,  que  constará  no  relatório
do Infrainteligente. Ainda, informaram que  as estruturas administrativas são bens vinculados e que
irão solicitar para entrar como bem reversível a sede administrativa. No que se refere ao segundo
ponto de pauta, Maria Helena fala sobre destinação dos estoques da AGESPISA, sugere o GT
Patrimonial para realizar o levantamento destes com cronograma de ações para definir a destinação
dos mesmos. Os representantes da AGESPISA entendem que o estado não terá interesse nesse
estoque. No entanto,  Alberto Hidd, pondera que após o levantamento dos bens em estoque, o
PODER CONCEDENTE deverá reunir os órgãos do estado e apresentá-los para saber se existe
necessidade para alguns deles. Guilherme Dias, sugere que o estoque deva ser detalhado com os
valores totais  dos bens e que  a Concessionária participe dessas reuniões para consolidar um
relatório com esses pontos. No que se refere ao terceiro ponto de pauta, foi apresentado no início
da reunião. Alberto Hidd reforça a importância da Concessionária oficializar os relatórios de visitas
semanais. No que se refere ao quarto ponto de pauta, é deliberado sobre os contratos de pessoal
(terceirizados),  e  o  Superintendente  SUPARC,  arrazoa  que  o  PODER  CONCEDENTE  adotará
medidas junto aos operadores pré - concessão, com cronograma, antes do fim da fase de transição,
para mapear e buscar soluções efetivas a estes colaboradores. Francisco - AGRESPI questiona sobre
as visitas ao SAAE’S, demonstrando preocupação com a resistência dos municípios. No entanto,
Alberto esclarece que a equipe da SUPARC tratou previamente com todas as cidades sobre a visita
da Concessionária. Em análise às questões de ordem, foi deliberado e aprovado, por unanimidade
dos integrantes que compõem o Comitê de Transição - MRAE, o seguinte: I) A Concessionária
deve oficializar o resumo das visitas técnicas, na primeira etapa realizada,  sem prejuízo
dos relatórios anexados no Drive.Pi; II) A Concessionária  deve apresentar semanalmente o
relatório parcial do tombamento dos bens reversíveis, contendo: detalhamento dos bens
reversíveis pelo infrainteligente e dos bens vinculados, especialmente aqueles dispostos em
estações administrativas; III) O Poder Concedente deverá apresentar na próxima reunião,
cronograma das providências a serem desenvolvidas sobre os contratos com terceiros; IV)
O GT Patrimonial será responsável por organizar agenda para análise do estoque dos bens
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da AGESPISA; IV) Em 20.02.2025 a Concessionária apresentará manifestação sobre todos
dados coletados na fase de transição, sugerindo a estratégia de atuação para a segunda
etapa. Concluída as proposições e sem nenhuma discordância das premissas apresentadas,  eu
Maria Helena Santos Soares, lavrei a presente ata, que será publicada no Diário Oficial do Estado do
Piauí – DOE/PI, sob responsabilidade dos membros da SEAD-PI. 

Alberto Elias Hidd Neto

Membro Comitê de Transição - SEAD/PI

Clemilton Luiz Queiroz Granja

Membro Comitê de Transição - AGESPISA

Danilo Cezar Correia de Almeida

Membro Comitê de Transição - SPE Águas do Piauí

Guilherme de Figueiredo Dias

Membro Comitê de Transição - SPE Águas do Piauí

Leonardo Silva Sousa

Membro Comitê de Transição - AGESPISA

Maria Helena Santos Soares

Membro Comitê de Transição - SEAD/PI

Romildo Macedo Mafra

Membro Comitê de Transição – AGRESPI

 

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO DO ESTADO DO PIAUÍ

Ata de Reunião

ATA  DA  6ª  REUNIÃO DO COMITÊ  DE  TRANSIÇÃO DA  MICRORREGIÃO DE  ÁGUA E
ESGOTO DO PIAUÍ - MRAE

Aos  treze  de  fevereiro  de  dois  mil  e  vinte  e  cinco,  às  nove  horas,  na  sala  de  Reunião  da
Superintendência de Parcerias e Concessões - SUPARC, localizada na Avenida Rio Poti, nº 1046 –
Fátima, Teresina – PI, CEP 64049-410, em cumprimento ao Capítulo 7 - FASE DE TRANSIÇÃO, do
Contrato  n°  648/2024,  realizou-se  a  6ª  Reunião  do  Comitê  de  Transição  –  MRAE.  Enquanto


